

设计制作。胡畔诗雪

LIAO YUAN RI BAO

庚子年正月十三

2020年2月 🖰 日 星期四 正月廿六雨水

总第7960期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

吴靖平在我市调研重点防疫物资生产保障工作时强调

全力以赴扩产能保供应 为疫情防控提供坚强保障

本报讯(记者 田蓓蕾)2 月5日下午,省委常委、常务 副省长吴靖平一行到我市, 实地调研走访重点防疫物资 生产企业。他强调,要坚持 以习近平总书记重要讲话和 重要指示批示为引领,认真 贯彻落实中央和省部署要 求,全力以赴做好疫情防控 物资生产储备工作,为疫情 防控作出更大贡献。

在巨峰生化科技有限公 司,吴靖平深入正在紧张作 业的酒精加工车间,重点了 解企业生产运行情况和存在 的困难,对企业在疫情面前 快速反应、服务大局的做法 表示感谢。他强调,企业要 开足马力加大生产力度,全 力保障供应,同时做到生产 安全、运输安全和使用安 全,切实担起社会责任,着 力做好疫情防控重点物资保

东北袜业园为保障疫情 防控物资供应,连日来加班 加点赶制民用棉布口罩。在 生产车间内,吴靖平详细了 解企业产品功能、产量、销售 等情况,询问企业存在哪些 困难。他充分肯定了企业在 抗击疫情中的责任担当,并 希望企业充分发挥自身优



2月5日,省委常委、常务副省长吴靖平到我市,实地调研走访重点防疫物资生产企业。图 为吴靖平在东北袜业园了解相关情况。 本报记者 王彦雨 摄

势,集中力量,提标扩能,进 一步满足疫情防控工作需要 和群众日常需求。

辽源市广而洁消毒剂 有限公司作为国家应急物 资定点储备和生产基地、 东北三省唯一一家医用防 护服生产企业,正竭尽全

力、争分夺秒地加紧生产 疫情防护用品。生产车间 里,五条生产线同时运转、 昼夜不停、十分繁忙。吴 靖平现场察看生产车间和 新建的生产线,详细了解 企业生产能力、库存情况、

等情况。随后,就企业重 点防疫物资生产及调配情 况召开了座谈会。

会上,吴靖平对企业想 方设法克服困难,安排更多 工人返岗,实行技术工人三 班倒,坚持昼夜加班加点扩 产能,着力做好疫情防控重

点物资保障表示赞赏。他 强调,辽源按照党中央部 署,围绕中心、服务大局,以 疫情防控为重,近一时期做 了大量工作,值得充分肯 定。下一步,要继续增强 "四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",强化 主体责任,扎实做好物资生 产储备工作,进一步提高生 产效率、确保产品质量,加 快企业技术改造、提挡升 级,为遏制疫情蔓延扩散、 保护人民群众生命安全作 出更大贡献。相关部门要 安排专人驻厂服务,加大与 原料、物流等企业沟通协调 力度,解决原材料供应问 题,最大限度保障企业满负

市领导孙弘、蔡宏伟、徐 晖及龙山区政府、市政府办、 市工信局、省药监局辽源检 查分局主要负责同志参加调 研活动。



化管理,加强巡查检查、跟 在龙山区天成超市,柴 伟对超市承担社会责任,在 疫情防控期间生活必需品货

本报讯(记者 王茵)2

月5日下午,市委书记柴伟

深入龙山区督导检查疫情防

控工作。他强调,疫情防控

必须做到底数清、信息准、部

署细、措施实。属地、部门必

须尽到监管责任,做到精神

传达到位、压力传导到位、责

任落实到位。决不允许走形

式、走过场,对作风不实、履

职不力者将启动最严格问责

伟详细了解社区防控工作

安排、组织实施情况,网格

化管理具体流程措施、办

法手段以及实施效果。他

强调,社区隔离是重中之 重,特别是重点人群,必须

按要求组织居家隔离,进

行医学观察,彻底阻断疫

情传播渠道。同时要加大

管控力度,严格落实网格

在龙山区新兴社区,柴

丰量足、质优价稳给予充分 肯定,要求相关部门要加大 统筹协调力度,疫情期间托 稳老百姓的"菜篮子""果盘 子",让居民安心、放心。

柴伟到龙山区督导检查疫情防控工作时强调

在随后召开的情况通 报会上,柴伟听取了龙山区 疫情防控工作情况汇报。 他强调,龙山区地处中心城 区,疫情防控任务重、责任 大,必须做到重视再重视, 摸清规律,分出层次,把已 制定的有效管用措施抓细 抓实抓靠。要加大重点地 区、重点人群排查管控力 度。严把人口关,管好自己 的人,看好自己的门。小区 管控要再加把劲,严之又 严,细之又细。要加大监督 考核力度、责任追究力度, 对作风不实、履职不力的行 为启动最严问责。要对故 意逃避、恶意阻挠、暴力抗 拒等拒不配合防疫、检疫、 强制隔离、隔离治疗的;明 知已感染或可能感染新型 冠状病毒,故意进入公共场 所或者隐瞒情况与他人接 触的行为加大打击力度。

柴伟还听取了龙山区项 目建设情况汇报。他强调, 要按照中央政治局常委会会 议部署要求,在做好防控工 作的前提下,统筹组织推动 各类生产企业复工复产,加 大新投资项目开工力度,积 极推进在建项目。要把稳投 资作为稳增长的重要抓手, 作为补短板、惠民生、促发展 的首要前提和基础,以项目 建设推动高质量发展,不断 扩大有效投资规模。要按照 市委七届八次全会的部署, 围绕产业项目、基础设施项 目、生态环保项目、民生项 目、平台项目集中发力,统筹 做好征收拆迁、政策保障、资 金争取等工作,集中梳理问 题,研究办法,尽快组织实

市委常委、市委秘书长 胡永为,市委办、市卫健委、 市公安局、市交通局、市发改 委、市自然资源局等相关部 门负责人分别参加相关活



2月5日,市委书记柴伟深入龙山区督导检查疫情防控工作。图为柴伟在新兴社区详细 了解社区防控相关情况。 本报记者 夏景明 摄

市领导到西安区检查疫情防控工作开展情况

人员情况、生产原料供应

本报讯(记者 付晓娇 魏 利军)2月3日,市政协主席刘 立新到西安区检查疫情防控 工作开展情况,市政协副主席 许威参加检查。

刘立新一行先后深入仙 城物流园区、西安区医院、高 速公路北出口卡点、富强村卡 点、东山社区等地,详细了解

高速卡点和各村镇卡点登记 检查和外来人员管控情况,社 区、乡(镇)外来人员排查情况 和全区疫情防控、物资保障、 防疫知识宣传等情况。

刘立新对西安区疫情防 控工作给予肯定,她指出,新 型冠状病毒感染的肺炎疫情 发生以来,西安区委、区政府 控就是责任"的要求,积极应 对、迅速行动,科学防治、精准 施策,全区疫情形势总体平稳 可控,暂未发现确诊病例。刘 立新对全区奋战在防疫一线 的医护人员和工作人员表示 感谢和慰问,叮嘱他们加强自 我防护,确保自身安全。

疫情防控早发现、早报告、早 诊断、早隔离、早治疗和集中 救治工作,切实保障人民群众 健康。要坚持联防联控、群防 群控,加强疫情防控知识宣 传,引导群众科学防控。要加 大疫情防控物资、防护用品等 采购储备,为各项防控措施落

场监管,加大宣传,扩大供应, 平抑物价,保障蔬菜和食品供 应,保持市场充足供给和价格 基本稳定,保障群众的生活需 要。要加强出入口严防严控, 严格把好入城关,切断疫情传 播途径,坚决打赢疫情防控阻

战令如山

抗拒执法"零容忍"

男子涉嫌妨害公务罪被刑事拘留

本报讯(记者 于芯)2 月5日,记者在市公安局仙 城分局了解到,2月4日,无 驾驶证、处于醉酒状态的犯 罪嫌疑人陈某权,因拒绝疫 情防控检查设卡口工作人 员检查,并闯卡逃逸,已被 公安机关因涉嫌妨害公务

2月4日18时许,市公 安局仙城分局接到报警,称 有人强行通过疫情防控检 查设卡口。民警经现场询

问得知,西安区应急管理局 工作人员康明、郑义、罗宗 伟,在西安区仙城小区工商 银行路口设卡对讨往车辆、 人员进行防疫检查时,有人 拒绝检查,并驾车闯过卡 口。随后,康明、郑义一路 追踪其行踪,在仙城小区30 号楼1单元楼下,找到陈某 权,在要求他必须接受防疫

检查过程中,受到其辱骂和

城分局将涉嫌妨害公务罪 的犯罪嫌疑人陈某权刑事 拘留。目前,此案正在进一 步侦办当中。

公安机关提醒广大市 民:配合公职人员执法是 每个公民的义务,暴力阻 碍执行公务、围攻殴打执 法人员的行为属于严重违 法犯罪,警方将对暴力阻 碍执行公务的行为采取 "零容忍"态度,依法予以

2月5日,市公安局仙

辽源市新型冠状病毒感染的肺炎疫情情况

无新增新型冠状病毒感染的肺 炎确诊病例,新增疑似病例3 例。

2月4日0-24时, 辽源市

截至2月4日24时辽源市 累计新型冠状病毒感染的肺炎 确诊病例3例,疑似病例3例。 目前累计追踪到密切接触

者116人,其中解除医学观察1 人,正在集中医学隔离观察9 人,正在居家隔离观察103人, 定点医院隔离治疗3人。

地社区、村委会登记,配合专业

人员开展医学观察,一旦出现

居住地专业人员,安排救护车 送到医疗机构"发热门诊"就 诊。 提醒广大群众,如您是从 辽源市新型冠状病毒感染 外地返辽人员,要主动到居住

的肺炎疫情防控工作领导小组 办公室

发热、咳嗽等症状,请及时联系

2020年2月5日

疫情防控要坚持全国一盘棋

《人民日报》评论员

疫情防控是一项系统工程, 坚持全国一盘棋,统筹兼顾、协调 联动,才能打赢这场疫情防控的 总体战。

"疫情防控要坚持全国一盘 棋",在2月3日的中央政治局常委 会会议上,习近平总书记指出"各 级党委和政府必须坚决服从党中 央统一指挥、统一协调、统一调 度",强调"各地区各部门必须增 强大局意识和全局观念",要求 "各项工作都要为打赢疫情防控 阻击战提供支持",为做好下一步 疫情防控工作、赢得这场严峻斗 争的伟大胜利指明了努力方向、 提供了重要遵循。

这次疫情发生以来,党中央 高度重视,习近平总书记亲自部 署、亲自指挥,中央政治局常委会 两次召开会议进行专题研究,中 央应对疫情工作领导小组多次开 会研究部署疫情防控工作,中央 指导组积极开展工作。在党中央 统一领导、统一指挥下,各地各部 门各司其职、协调联动,紧急行 动、全力奋战。全国各地调派医 务人员,迅速集结、驰援武汉;建 设者日夜奋战,迅速建成武汉火 神山医院:军队高效投送疫情防 控物资,抽组医护人员参加医疗 救治;企业加班加点生产,疫情防 控物资全国统一调度。正如世界 卫生组织总干事谭德塞评价的, "中方行动速度之快、规模之大, 世所罕见"。这充分证明,坚持全 国一盘棋,调动各方面积极性,集 中力量办大事,是我们国家制度 和国家治理体系的一个显著优 势,也是我们打赢疫情防控阻击 战的重要法宝。

坚持全国一盘棋,首先就要加 强党中央集中统一领导,坚决服从 党中央统一指挥、统一协调、统一 调度,做到令行禁止。各级党委和 政府要增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",深刻认 识做好疫情防控的重要性和紧迫 性,坚定不移把党中央各项决策部 署落到实处。要把思想和行动统 一到习近平总书记重要讲话、重要

指示精神和党中央决策部署上来, 把人民群众生命安全和身体健康 放在第一位,按照党中央的部署和 要求压实各自疫情防控责任,做到 守土有责、守土担责、守土尽责。

疫情防控是一场阻击战,也是 一场总体战,各地区各部门必须增 强大局意识和全局观念。疫情防 控是当前最重要的工作,面对这场 不能输的战斗,各地区各部门必须 自觉从大局看问题,把工作放到大 局中思考、定位、摆布,做到正确认 识大局、自觉服从大局、坚决维护 大局。各地区各部门要坚决服从 中央应对疫情工作领导小组及国 务院联防联控机制的指挥,采取举 措既要考虑本地区本领域防控需 要,也要考虑对重点地区、对全国 防控的影响。始终坚持以大局为 重、以全局为先,才能体现出全国 一盘棋的制度优势,汇聚起抗击疫 情的强大合力。

"积力之所举,则无不胜也" 疫情防控不只是医药卫生问题,而 是全方位的工作,各项工作都要为 打赢疫情防控阻击战提供支持 从做好春节后返程疫情防控,到强 化社区防控网格化管理;从确保居 民生活必需品供应,到处理疫情防 控中出现的各类矛盾和问题;从做 好宣传教育和舆论引导工作,到支 持和组织推动各类生产企业复工 复产,做好这每一项工作,都是在 为疫情防控的大局、全局服务。疫 情防控形势不断变化,各项工作也 不断面临新情况新问题,要密切跟 踪、及时分析、迅速行动,坚定有 力、毫不懈怠做好各项工作。

上下同欲者胜,同舟共济者 赢。过去,面对洪水、地震、非典疫 情、国际金融危机等的考验,我们 坚持全国一盘棋,形成强大合力, 总能履险如夷、化危为机。今天, 在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,集合人力物力财力, 凝聚各方面智慧和力量,上下同 心、众志成城,我们一定能够打赢 这场疫情防控阻击战,守护好人民 群众生命安全和身体健康。

(转自《人民日报》)